
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 03 січня 2024 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях 
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

03 січня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання
комісії з питань захисту прав дитини. 

Розглянуті  питання:  про  надання  дозволів  -  1;  про  доцільність
усиновлення одним з подружжя дитини другого з подружжя - 1; про надання
статусу  дитини,  яка  постраждала  внаслідок  воєнних  дій  та  збройних
конфліктів,  -  2;  про  відібрання  дитини  від  батьків  без  позбавлення
батьківських прав та розгляд заяви матері щодо доцільності передачі дитини
у її сім’ю - 1; про погодження відрахування з навчального закладу учня - 3;
про доцільність позбавлення батьківських прав - 2.

03 січня під головуванням керуючого справами виконавчого комітету
міської ради Світлани Балакірєвої  відбулося засідання громадської комісії з
житлових питань.

Розглянуті  питання:  про  взяття  громадян  на  квартирний  облік  у
позачергову чергу (1 особу з інвалідністю внаслідок війни, у першочергову
чергу - 1 особу з числа учасників бойових дій та 4 учасники бойових дій з
числа внутрішньо переміщених осіб); про зняття громадян з обліку (5 осіб);
про взяття на облік громадян, які потребують надання житлового приміщення
з  фондів  житла  для  тимчасового  проживання  (3  родини);  про  розподіл
квартири; про  виключення  квартир  з  числа  службових;  про  затвердження
рішення про надання службової квартири. 

З усіх питань комісія прийняла відповідні рішення.

03 січня в приміщенні комунального підприємства «Теплоенергетик»
Кропивницької міської ради»  відбулися заходи з нагоди 32-ї річниці від дня
утворення  військової  частини  * Національної  гвардії  України.  Заступник
міського  голови  з  питань  діяльності  виконавчих  органів  ради  Олександр
Вергун  вручив  шістьом  військовослужбовцям  відзнаки  Кропивницької
міської ради та виконавчого комітету.

Питання соціально-економічного стану
Житлово-комунальна сфера

03 січня інспекторами інспекції з благоустрою Кропивницької міської
ради  проведено  рейд  з  перевірки  благоустрою  міста,  у  ході  якого  було
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здійснено  обстеження  санітарного  стану  вулиць:  Чигиринської,  Юрія
Олефіренка,  Поповича,  Незалежності,  Вокзальної,  Євгена  Тельнова,
Андріївської,  Соборної,  Короленка,  Зінченка,  Княгині  Ольги,  Полтавської,
В’ячеслава  Чорновола,  Євгена  Маланюка,  Івана  Похитонова  та  провулків
Великовисківського, Фортечного.

Під час  рейду за  виявлені  порушення Правил благоустрою території
міста  Кропивницького  складено  5  протоколів  про  адміністративне
правопорушення  за  дії,  передбачені  статтею  152  Кодексу  України  про
адміністративні  правопорушення,  видано  18  попереджень  щодо  усунення
недоліків санітарного стану.

03 січня інспектором з благоустрою виконавчого комітету Фортечної
районної  у  місті  Кропивницькому  ради  проведено  рейд  з  перевірки
благоустрою  приватного сектору  району, у ході якого здійснено обстеження
санітарного стану по вулиці Андріївській.
     Під час  рейду було видано 2 попередження щодо усунення недоліків
санітарного стану прилеглих територій домоволодінь.

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради                                                 Світлана БАЛАКІРЄВА

Тетяна Ярова 35 83 89 (2051)


